Управління освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації

Вінницький обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників

III етап Всеукраїнської олімпіади з фізики 2011-2012 н.р

Завдання 10 клас

1. Учень помітив, що сферична бульбашка повітря діаметром 1 мм спливає в рідині густиною 1 г/см3 зі швидкістю 0,5 см/с. Бульбашка діаметром 2 мм спливає зі швидкістю 2 см/с, а сферична металева дробинка такого ж діаметра густиною 5 г/см3 тоне із швидкістю 8 см/с. З якою швидкістю буде спливати в цій рідині пластмасова кулька діаметром 3 мм і густиною 2/3 г/см3? Вважайте, що характер залежності сил опору руху від швидкості та діаметра кульки – степеневий, і для всіх вказаних тіл однаковий. 
2. Жонглер кидає м’ячики вертикально вгору з однаковими початковими швидкостями через рівні проміжки часу t. Кожний м’ячик знаходиться в польоті на протязі часу 4t. В момент кидання четвертого м’ячика відстань між другим та третім м’ячами дорівнювала 0,5 м. Визначте тривалість польоту м’яча. 
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3. На похилій площині лежить кубик масою m. На ту ж площину встановлюють циліндр так, що він стикається з бічною гранню кубика. При якій максимальній масі Мmax циліндра система може залишатися в рівновазі? Коефіцієнт тертя між всіма поверхнями  
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 на​хилу площини такий, що 
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= 1/4. Радіус циліндра менше довжини ребра кубика.

4. У електричному колі  амперметр А показує силу струму І1 = 32 мА. Опір всіх ре​зисторов однаковий і рівний R. Знайдіть покази амперметра,  якщо перего​рить заштрихований на схемі ре​зистор. Напруга, що подається на клеми Р і Q постійні. Амперметр вважайте ідеальним.

.

5. Є дві маленькі металеві кульки на ізоляційних ручках. Одна з них заряджена. Чи можна за їх допомогою надати електроскопу заряд, що значно перевищує заряд кульки? 
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